


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD tahvilleri, açıklanan zayıf istihdam verilerinin faiz indirim beklentilerini artırmasının ardından yükseldi

➢ Altın, ABD hükümetinin yeniden açılmasına ve zayıf istihdam piyasasında daha fazla faiz indirimi 

olasılığına ilişikin beklentilerin değerlendirilmesiyle üç günlük yükselişin ardından yatay seyretti

➢ Dolar son dönemde bir toparlanma yaşasa da, dünyanın geri kalanındaki büyümeyle daha da düşecek

➢ ABD Senatosu, 1 Ekim’de kapanan federal hükümetin yeniden açılmasını öngören tasarıyı onayladı

➢ Uluslararası Enerji Ajansı, küresel petrol ve gaz talebinin 2050’ye kadar artabileceğini açıkladı

➢ Goldman Sachs: ABD’de Ekim ayında 50 bin kişilik istihdam kaybı bekleniyor

➢ SoftBank Group’un 5,8 milyar dolarlık Nvidia satışı, küresel piyasalarda yankı uyandırırken, yapay zeka 

alanındaki değerlemelere ilişkin balon tartışmalarını yeniden gündeme taşıdı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15873 – 1.15951 – 1.16017

1.15701 – 1.15603 – 1.15511

EUR/USD, beş günlük yükseliş serisinin ardından Çarşamba 
günü Asya saatlerinde 1,1580 civarında yatay seyrediyor. Parite, 
Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) para politikası görünümüne 
ilişkin temkinli tutumun devam etmesiyle birlikte Euro’nun 
(EUR) güçlenmeye devam etmesi halinde kazançlarını 
sürdürebilir. ECB’nin, ekonomik performansın istikrarlı 
seyretmesi ve enflasyonun hedefe yakın kalması nedeniyle faiz 
oranlarını şimdilik sabit tutması bekleniyor.
Yatırımcılar, ECB’nin para politikası görünümüne dair daha fazla 
ipucu elde etmek için Almanya’ya ait Ekim ayı Tüketici Fiyat 
Endeksi (CPI) ve Uyumlaştırılmış Tüketici Fiyat Endeksi (HICP) 
verilerini takip edecek. EUR/USD paritesi, ABD Doları’nın (USD) 
hükümetin yeniden açılma sürecine yönelik iyimserlikle destek 
bulması sayesinde mevcut seviyelerini koruyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31517 – 1.31671 – 1.31812

1.31242 – 1.31085 – 1.30946

GBP/USD paritesi, ikinci gün üst üste değer kaybederek 
Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,3140 civarında işlem 
görüyor. Sterlin (GBP), İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) Aralık 
ayında faiz indirimine gideceği yönündeki beklentilerin 
artmasıyla baskı altında kalıyor. Morgan Stanley, Citigroup ve 
UBS Global Research analistleri, BoE’nin faiz oranlarını 25 baz 
puan indirerek %3,75’e çekeceğini öngörüyor.
BoE politika yapıcısı Megan Greene, Salı günü yaptığı 
açıklamada İngiltere’nin para politikasının anlamlı ölçüde sıkı 
olduğuna ikna olmadığını söyledi. Greene, gelecek yıl için ücret 
anlaşmalarının hedeflenen seviyelerin üzerinde olduğunu 
belirterek, kalıcı enflasyon konusunda endişelerini dile getirdi. 
Reuters’a göre Greene, enflasyona ilişkin risk yönetiminin 
BoE’nin politika görünümünü şekillendirmede kilit bir rol 
oynaması gerektiğini vurguladı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.012 – 155.478 – 155.961

154.222 – 153.670 – 153.102

Japon Yeni (JPY), Çarşamba günü Asya seansında genel olarak 
güçlü seyreden ABD Doları (USD) karşısında düşüşünü 
sürdürerek 12 Şubat’tan bu yana en düşük seviyesine geriledi. 
Japonya Başbakanı Sanae Takaichi’nin faiz oranlarının düşük 
tutulmasından yana olduğunu vurgulayan son açıklamaları, 
kırılgan toparlanmayı destekleme isteğini ortaya koydu. Bunun 
yanında Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) Takaichi’nin teşvik 
yanlısı tutumu doğrultusunda yeni faiz artışına yönelik 
isteksizliği, Yen üzerindeki baskıyı artırdı. ABD hükümetinin 
açılmasına yönelik anlaşmaya dair iyimserlik de güvenli liman 
talebini azaltarak Yen’i zayıflattı.
Öte yandan, BoJ’un Ekim toplantısına ait özet görüşleri 
Pazartesi günü yayımlandı ve Aralık ayında olası bir faiz artışı 
kapısını açık bıraktı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4130 – 4146 - 4165

4098 – 4074 - 4050

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya seansında satış baskısı 
görerek üç günlük yükseliş serisini sonlandırmış görünüyor ve 
şu anda 4.150–4.155 dolar aralığındaki üç haftanın zirvesinden 
geri çekiliyor. ABD hükümetinin yeniden açılmasına yönelik 
olumlu gelişmeler risk iştahını artırarak güvenli liman 
niteliğindeki değerli metali baskılıyor. Ayrıca ABD Doları’na 
(USD) olan talebin artması da altın fiyatlarını aşağı yönlü 
etkileyen bir diğer unsur.
Bununla birlikte, ABD Doları’nda belirgin bir yükselişin kalıcı 
olması zor görünüyor; zira uzun süren hükümet kapanmasının 
olası ekonomik etkileri, Fed’in Aralık ayında faiz oranlarını 
yeniden düşürme olasılığını artırabilir. Bu durum, yatırımcıların 
altın üzerinde agresif satış pozisyonları almasını engelleyebilir 
ve düşüşleri sınırlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

61.32 – 61.84 – 62.36

60.53 – 60.02 – 59.47

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), Çarşamba günü Asya 
saatlerinde 60,85 dolar civarında işlem görüyor. ABD hükümet 
anlaşmasına dair artan yatırımcı güveniyle WTI hafif kazançlar 
elde ediyor. Piyasalar bugün yayımlanacak Amerikan Petrol 
Enstitüsü (API) haftalık stok raporu ile OPEC’in Kasım ayı aylık 
petrol piyasası raporunu bekliyor.
ABD Temsilciler Meclisi’nin, Senato tarafından onaylanan yasa 
tasarısını Çarşamba günü oylaması bekleniyor. Her iki meclisten 
geçmesi durumunda tasarı, ABD Başkanı Donald Trump’ın 
onayına sunulacak. Yasa, hükümet kurumlarına 30 Ocak’a kadar 
finansman sağlayacak. Trump’ın Pazartesi günü yaptığı 
açıklamada iki partili anlaşmayı desteklemesi, hükümetin 
birkaç gün içinde yeniden açılma olasılığını güçlendirdi. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.217 – 4.286 – 4.347

4.092 – 4.024 – 3.949

Doğal gaz fiyatları 4,56 dolar civarında seyrediyor ve ekim 
ortasından bu yana fiyatları yukarı taşıyan yükselen bir takoz 
formasyonunun üst sınırını test ediyor. Bu yapı, direnç 
seviyesinin korunması durumunda yükseliş ivmesinin 
zayıflayabileceğini gösteriyor. RSI göstergesi 65 civarında olup 
piyasanın aşırı alım bölgesine yaklaştığına işaret ederken, 20 
günlük üssel hareketli ortalama (EMA) hâlâ 50 EMA’nın 
üzerinde, bu da kısa vadede yukarı yönlü bir eğilimi destekliyor. 
4,70 doların üzerindeki bir kırılma, bu formasyonu geçersiz 
kılarak fiyatları 4,86 ve 5,06 dolar seviyelerine taşıyabilir. Ancak 
direncin aşılamaması durumunda, fiyatın 4,27 veya 4,15 dolar 
seviyelerine, yani trend çizgisi desteği ve 50 EMA’nın kesiştiği 
noktalara geri çekilme olasılığı bulunuyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24326 – 24473 - 24586

24085 – 23913 - 23747

Avrupa borsalarının çarşamba günü genel olarak yükselişle 
açılması bekleniyor; bu haftanın başlarında görülen pozitif 
momentum, ABD hükümetinin kapanmasının yakında sona 
ereceği beklentisiyle devam ediyor. ABD hükümeti, Senato’nun 
pazartesi akşamı kabul ettiği harcama yasa tasarısının 
Temsilciler Meclisi’nde oylanmasının ardından hafta sonuna 
kadar yeniden açılabilir. IG verilerine göre İngiltere FTSE 
endeksi değişmeden açılırken, Almanya DAX %0,4, Fransa CAC 
40 %0,25 ve İtalya FTSE MIB %0,22 yükselişle açılması 
bekleniyor. Çarşamba günü ayrıca Infineon Technologies, E.ON, 
Experian, Alcon, RWE, Bayer, Swiss Life, Poste Italiane, SSE ve 
ABN Amro gibi büyük şirketlerin kazanç raporları açıklanacak.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25729 – 25836 - 25922 

25497 – 25275 - 25037

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların büyük teknoloji 
hisselerinden daha savunmacı sektörlere yönelmesi ve ABD 
tarihinin en uzun hükümet kapanışını sona erdirecek kongre 
oylamasını beklemesiyle çarşamba sabahı yükseldi. Senato, 
pazartesi akşamı hükümeti yeniden açmaya yönelik bir 
harcama yasa tasarısını kabul etti; şimdi tasarı, çarşamba 
öğleden sonra oylanması beklenen Temsilciler Meclisi’ne 
gönderildi. Makro cephede ise yatırımcılar, ekim ayında özel 
sektör istihdamında düşüş gösteren ADP raporunu 
değerlendiriyor; bu zayıf veri, iş gücü piyasasının soğuduğuna 
dair endişeleri artırdı. Devam eden hükümet kapanışı nedeniyle 
federal ekonomik verilerin gecikmesi, bu rapora olan ilgiyi daha 
da artırdı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

104235 – 105393 - 106769

102338 – 101096 - 99887

Bitcoin (BTC), Ethereum (ETH) ve Ripple (XRP) çarşamba günü 
yazı yazıldığı sırada yatay seyrediyor; son direnç 
reddedilmelerinin ardından piyasa ivmesi zayıflamış durumda. 
BTC ve ETH bu hafta sırasıyla %1 ve %4 düşerken, XRP %1,5 
yükseldi. Bu üç büyük kripto para için momentum göstergeleri 
zayıflayan piyasa gücüne işaret ediyor ve aşağı yönlü bir riskin 
devam edebileceğini gösteriyor. Bitcoin fiyatı pazartesi günü 
hafifçe yükselerek 106.453 dolar seviyesindeki (38,2% 
Fibonacci düzeltmesi) önemli direnci test etti ve ertesi gün 
%2,78 geriledi; şu anda yaklaşık 103.000 dolar civarında işlem 
görüyor. Düşüş devam ederse, BTC’nin 100.353 dolar 
seviyesindeki ana desteğe kadar gerilemesi beklenebilir. RSI 41 
seviyesinde olup nötr 50 eşiğinin altında, bu da düşüş 
eğiliminin güç kazandığını gösteriyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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